

Fudbal: Jesenja polusezona ispod očekivanja

Jesenja polusezona ispod očekivanja

OPOVO, 23. novembar 2021 – Prošlog vikenda završen je jesenji deo prvenstva Srpske lige Vojvodina i Druge južnobanatske lige Zapad, dok je poslednje jesenje kolo Opštinske lige Pančevo – Kovin – Kovačica – Opovo odigrano još 17. oktobra.

Kada se sve sabere i oduzme naši klubovi su više – manje polusezonu odigrali ispod očekivanja navijača, kao i najava i ambicija koje su imali pred početak sezone.

SRPSKA LIGA VOJVODINA: Sakulski Borac je sezonu započeo odlično. Do sedmog kola držali su treću poziciju, međutim, nakon toga je usledila serija lošijih rezultata zbog čega su pali na tabeli, tako da su polusezonu završili u sredini, na osmom mestu. Bilo je tu i neplaniranih poraza, ali najviše bodova su gubili zbog dekoncentracije u finišu mečeva kada su primali golove u poslednjim minutama. Borac će svakako sezonu završiti u gornjem delu tabele ali ostaje žal jer su imali dobru priliku da budu među vodećim ekipama.

DRUGA JUŽNOBANATSKA LIGA – ZAPAD: Ne zna se ko je ove sezone više razočarao. Radnički ili Omladinac 1927. S obzirom na igrački kadar i kvalitet lige, Baranđani su bili favoriti i s pravom se verovalo da će se ekspresno vratiti u Prvu južnobanatsku ligu. Međutim, ponovili su se problemi iz prethodnih sezona. Radnički gotovo da nema roster, tako da je izostanak jednog, dva ili tri fudbalera iz startnih 11 (a to se često dešavalo) stvarao nepremostiv problem. Radnički je tokom polusezone pokazao izrazitu ambivalentnost. Kada su pobeđivali to je bilo ubedljivo ali su gubili bodove od direktnih konkurenata za prvu poziciju, a kikisirali su i u nekim mečevima gde su morali da pobede. Devet bodova zaostatka

za liderom i sedam za drugoplasiranim teško je nadoknadivo jer se u prolećnom delu igraju samo četiri kola, tako da je u opticaju još 12 bodova.

Kada je reč o Omladincu postavlja se pitanje da li može još niže da padne. Nakon odličnih partija u baražu za opstanak u junu svi smo pomislili da stvari idu na bolje, međutim, desilo se upravo suprotno. Na nekoliko gostovanja nisu mogli da sakupe ni startnih 11 igrača, a u 14 mečeva primili su 77 golova što je 5,5 po utakmici. Opovčani su definitivno u velikoj krizi, finansijskoj, organizacionoj i kadrovskoj. Naravno, ne možemo sve svaliti na aktuelno rukovodstvo jer ova kriza traje unazad godinama i samo je bilo pitanje kada će se sve urušiti. U klubu se svašta dešavalo i bilo bi degutantno da se vraćamo i pominjemo razne afere i sukobe, veliki broj igrača je napustio klub, tako da su Opovčani ove sezone prvenstvo igrali sa omladinskim pogonom. Žalosno je da najveće opštinsko mesto godinama tavori u „beton“ ligama ali to je nažalost u ovom trenutku realnost.

OPŠTINSKA LIGA PANČEVO – KOVIN – KOVAČICA – OPOVO: Sefkerinski Tempo je poluszonu završio na trećoj poziciji sa samo jednim bodom zaostatka za vodećim ekipama. Da nije bilo nesrećne utakmice u Banatskom Brestovcu gde je došlo do prekida meča, a Tempo kažnjen oduzimanjem jednog boda, tabela bi svakako izgledala drugačije. Sefkerinci igraju dobro i očigledan je napredak od kako je trenersku klupu preuzeo Dušan Plazinić. Na proleće se igra još tri kola, u igri je devet bodova i mada lider Budućnost ima lakši raspored, do kraja je sve moguće.